
zvon 
Drugo velikonočno nedeljo so dolga stoletja v nasprotju z 
velikonočno nedeljo imenovali mala velika noč. Poleg tega so 
novokrščeni vse dni velikonočne osmine nosili svoja bela krstna 
oblačila, zaradi česar so drugo velikonočno nedeljo imenovali 
tudi “dominica in albis (deponendis), nedelja, ko so novokrščeni 
odložili svoja bela oblačila”. 
V zadnjih letih pa je ta nedelja dobila še eno ime: nedelja 
Božjega usmiljenja. 
Preimenovana je bila leta 2000 
Leta 2000 je sv. Janez Pavel II. za svetnico razglasil poljsko 
mistikinjo Favstino Kowalsko in v nagovoru med bogoslužjem 
drugo velikonočno nedeljo uradno poimenoval “nedelja 
Božjega usmiljenja”. 
Janez Pavel II. je s tem potrdil Favstinina zasebna razodetja in 
obenem še bolj izpostavil Božje usmiljenje v 21. stoletju. V 
nagovoru je pojasnil: “Božje usmiljenje doseže ljudi po srcu 
križanega Kristusa: ‘Moja hči, reci jim, da sem poosebljena 
Ljubezen in Usmiljenje,’ je Jezus zaprosil s. Favstino (Dnevnik sv. 
s. M. Favstine Kowalske). Kristus izliva to usmiljenje na človeštvo 
s pošiljanjem Duha, ki v Trojici predstavlja Osebo-Ljubezen. In 
ali ni usmiljenje ‘drugo ime’ za ljubezen (prim. Dives in 
misericordia, št. 7), razumljeno v svojem najglobljem in 
najnežnejšem vidiku, v svoji zmožnosti, da nase prevzame 
breme vsake potrebe, in predvsem v svoji neizmerni 
sposobnosti odpuščanja? 
Danes je moje veselje resnično veliko, ko vsej Cerkvi 
predstavljam življenje in pričevanje s. Favstine Kowalske kot 
Božji dar za naš čas … Jezus je še rekel s. Favstini: ‘Človeštvo ne 
bo našlo miru, dokler se ne bo z zaupanjem obrnilo k Božjemu 
usmiljenju’ (Dnevnik sv. s. M. Favstine Kowalske).” 
Poljski papež je nato razglasil: “Pomembno je torej, da 
sprejmemo celotno sporočilo, ki k nam prihaja iz Božje besede 
na to drugo velikonočno nedeljo, ki se bo odslej po vsej Cerkvi 
imenovala ‘nedelja Božjega usmiljenja’.“ 
Jezus je prosil za “spremembo imena” 
Jezus je v videnju, ki ga je sv. Favstina zapisala v svoj Dnevnik, 
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prosil, naj se druga velikonočna nedelja odslej imenuje 
“nedelja Božjega usmiljenja”. 
Nekoč sem zaslišala besede: Moja hči, vsemu svetu 
oznanjaj moje nepojmljivo usmiljenje. Želim, da bi bil 
praznik usmiljenja pribežališče in zavetje vsem, posebej 
ubogim grešnikom. Na ta dan so odprte globine mojega 
usmiljenja; na ljudi, ki se približajo izviru mojega 
usmiljenja, izlivam celo morje milosti. Oseba, ki pristopi 
k spovedi in k svetemu obhajilu, prejme popolno 
odpuščanje krivde in kazni. Ta dan so odprte vse Božje 
zapornice, po katerih tečejo milosti; naj se nihče ne boji 
približati se mi, čeprav bi bili njegovi grehi rdeči kakor 
škrlat. Moje usmiljenje je tako veliko, da ga v vsej 
večnosti ne more doumeti noben razum, ne človeški ne 
angelski. Vse, kar obstaja, je izšlo iz notranjosti mojega 
usmiljenja. Vsaka duša bo v odnosu do mene vso večnost 
premišljevala o moji ljubezni in mojem usmiljenju. 
Praznik usmiljenja je izšel iz moje notranjosti; želim, da 
bi bilo slovesno praznovanje prvo nedeljo po veliki noči. 
Človeštvo ne bo okusilo miru, dokler se ne obrne k izviru 
mojega usmiljenja. (Dnevnik 699) 
Da, prva nedelja po veliki noči je praznik usmiljenja, 
vendar morajo tudi dela usmiljenja izhajati iz ljubezni do 
mene. Usmiljenje moraš izkazovati bližnjim vedno in 
povsod, temu se ne moreš ne odtegniti ne izgovarjati se 
ne opravičevati. (Dnevnik 742) 
Tako papež Benedikt XVI. kot papež Frančišek sta 
potrdila to novi običaj in novi praznik je postal uradni 
del bogoslužnega koledarja Katoliške cerkve. 

Blagoslov motorjev 
Že kar nekaj let zapored se tudi v Boštanju zberete 
motoristi k blagoslovu in priprošnji za srečno vožnjo. 
Tudi letos lapo povabljeni v nedeljo 14. 4. k blagoslovu, 
ki ga bomo imeli ob 11.30 pred župnijsko cerkvijo. 
Blagoslov je vedno zelo dobrodošla stvar, ker nas 
opomni, da moramo biti vedno previdni, zbrani in trezni 
pri vsakršni vožnji. Z motorjem še toliko bolj. Vsem     

                                    motoristom želim srečno vožnjo in  
                                                            se vidimo v nedeljo.  
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Duhovne vaje za birmance 
Z birmanci se bomo odpravili na redne duhovne vaje od 
petka, 19. 4. do nedelje, 21. 4. 2024. Duhovne vaje bomo 
imeli v Leničevem domu v Krakovskem gozdu. Naše bir-
mance in duhovne vaje priporočamo v vašo molitev.  
 

Velikonočni ofer 
Za veliko noč ste pri ofru za obnovo župnišča darovali 
3.043,31 €. Za vaš velikodušni dar se vam iskreno zahval-
jujem. Pri blagoslovu velikonočnih jedil pa ste darovali 
1985,45 €. Bog vam povrni. 

Skrb za cerkev: 

13. 4. Dol. Boštanj 101—110 

20. 4. Dol. Boštanj 111—120 

Bog povrni vsem, ki čutite skrb za 

našo cerkev in se vedno odzovete, ko 

je na vrsti vaša hišna številka. Vedno 

povabljeni zraven še vsi ostali. Cer-

kev je naš skupni dom in lepo je če je 

ta skrbno počiščen in okrašen.  


